



Первый заместитель руководителя следственного управления Олег Мезрин провел личный прием граждан



Первый заместитель руководителя следственного управления по Саратовской области Олег Мезрин провел личный прием граждан в следственном управлении.

На личный прием обратились граждане по вопросу проведения процессуальной проверки следственным отделом по Ленинскому району города Саратова по факту смерти родственника. По результатам приема граждан, подчиненным сотрудникам руководством были даны поручения.

30 Января 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1762304>